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 Evaluación/Trabajo práctico de: MATEMATICA 
Docente: Guillermo Banchieri
 CURSO: 6° “ECO” / 6° “NAT”
Tema: .SUCESIONES - (Trabajo práctico evaluativo)

Alumno:............................................................................................................... 
 FECHA: ......../......./...........

Objetivos de la evaluación: Aplicar los conocimientos adquiridos para la resolución de distintos tipos 
de ejercicios con sucesiones aritméticas y geométricas.
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ACTIVIDADES
Sucesiones

m 1. Respondan y expliquen las respuestas.
a. En una sucesion aritmética, ¢la razon es siempre positiva?

b. Toda sucesién ées aritmética o geométrica?

2. Escriban los siguientes tres términos en cada sucesion.
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3. Escriban los cinco primeros términos de cada una de las sucesiones, a partir del término general.

a.a=n-3 ca=35n+1

4, Marquen con una X el término general de cada sucesion.
g 3o 0. L, a=21p a=n-21 a=n+t
2ttt nT2 n 2 n 2
b. 0; 3; 8; 15; ... a=n?-1 O =20+ 1 D =2n-1 D

5. Completen con A (aritmética) o G (geométrica) segiin corresponda. Luego, calculen la raz
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a. —5; —9; —13; -17; ... 5. 7,51,
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. =9; 27; -81; 243; .. g =65 55 55 =55 4
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d. \2; 242; 3W2; 2; ...

6. Propongan un ejemplo del término general de acuerdo con el tipo de sucesién indicada y escriban
los tres primeros términos en cada caso.

a. Sucesion aritmética.

b. Sucesion geométrica.
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Sucesiones aritméticas

a 7. Respondan y expliquen las respuestas.
2. idla suma de los 8 primeros ndimeros pares es 727

b. Si se conocer a, y r de una sucesion aritmética, ise puede conocer a,?

8. Calculen los cuatro primeros términos de una sucesién aritmética que cumpla con las siguientes condiciones.

5 2
a. La razon es V= 20. b. a,=
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9. Calculen el valor del término pedido de cada sucesién aritmética teniendo en cuenta los datos.

a.a=7ya=3 aS=D d.a=-4ya,=a+6 a,= C:
b.a=-4yr=3 315=S e.a=13yS =54 a = C:
=2ya=4 31=D fa,=1lya =175 =45 a,= S

10. Calculen la cantidad de términos que tiene cada sucesién aritmética.
a.a,=-10;a,=26r=6

b.a=1%a=-3a =-27.

11. Calculen la suma pedida en cada caso.
a.a, = -4 a,= 14; suma a calcular: S,.

5200 mas de lo que deposit6 el mes anterlor. {Cuanto dinero tendré en su caja de ahorro al cabo
de un ano?

TR .
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Sucesiones geométricas

o 12. Respondan y expliguen las respuestas.
a. En una sucesion geométrica, si se alternan términos positivos y negativos, équé signo tiene la
razén?

b. Sisabe que S, = 0y q = -1, é&n es par o impar?

b 13. Hallen los tres primeros términos de una sucesion geométrica que cumpla con las condiciones indicadas.
a. La razdén sea V2 y su primer término, 2. b. Su primer término, —4 y el cuarto 108.

‘--31:43’32:31-% a6=:) f.a,=-2ya,=-54 a, = C:
15, Calculen el valor del término pedido de cada sucesion geométrica teniendo en cuenta los datos.
a.am=%ya4=% aﬁ:@ C‘az=%‘/q=% a4=C:
b.a,=4ya=-2072 a7=E: d-a4=2~27\/q=% a= {:

16. Calculen la cantidad de términos que tiene cada sucesion geométrica.

a.a,=3;a,=-8La =243 d. a,=16; a,= 32; a = 256.
b. a,=2a,= —4; a = 128. e a= 40; a,= 20; Sn= 75.

17. Calculen la suma pedida en cada caso.

a.a- %; a = %; suma a calcular: S, ¢ a,=4; q=2,5; suma a calcular: S,.

b.2 = 3; g=2; suma a calcular: S,.

6; a,= 12; suma a calcular: S,
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Marquen las opciones correctas :

37. éCudl es el término general de la siguiente sucesién?

2555085 115 |
Qan+1 O b.3n QOc3n-1 Od.3n+1
38. :Cudl es el tercer término de cada sucesion aritmética?
a.a =25 a, = 37 |
O30 O 31 O 34 O35
b.a =15 r=7
O1 O -2 O~ 02
39, ¢Cuantos términos tiene cada sucesién aritmética?
a.a =64 a, =16 =112
O4 Os - Os (o);
b.a, =2 a,=20 S =10
O10 O 15 O 20 O
40, iCudl es la suma de cada sucesion aritmética?
3 g 5 gy i
a7 15 7 2 4, 2;
19 4 22 21
o7 OF+ o5 O
b.a, = 4500  a = 4540 r=8
O 2716 O 27120 O 20724 20728
41, ¢Cuél es el tercer término de cada sucesion geométrica?
a.a =3 a, =1029
147 O 157 O 167 Q77
b. a, = 1875 qi=i=h
O-75 O7s O -85 O ss
42, iCuantos términos tiene cada sucesion geométrica? ¢
a.al=% a, =128 q=4 2
O3 O 4 Os Qs
b.a, =25 a, =10 S, = 158,75
Q4 Os Os O
43, :Cuil es la suma de cada sucesién geométrica?
1
a =20 q= n=o
Qa. 35 O b.375 QOec 3875 O d. 39375






